



## **В ходе следствия руководитель коммерческого предприятия, совершивший налоговое преступление выразил намерение о добровольном возмещении ущерба государству**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора муромского коммерческого предприятия, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в крупном размере).

По версии следствия, в период с декабря 2011 по 31 декабря 2013 года руководитель общества с ограниченной ответственностью с основным видом деятельности в сфере обработки металла, путем заключения фиктивных договоров подряда и иных сделок с контрагентами, в целях уменьшения налогооблагаемой базы, умышленно включал в налоговые декларации недостоверные сведения.

В результате уклонения от уплаты налогов на добавленную стоимость и прибыль бюджету Российской Федерации причинен ущерб в размере около 6,5 миллионов рублей.

Совместно с оперативными службами в офисе предприятия, расположенном в Нижнем Новгороде, проведены обыски, изъята финансово-бухгалтерская документация.

В ходе следствия подозреваемый выразил намерение в ближайшее время добровольно возместить ущерб, причиненный государственным интересам.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

Уголовное дело возбуждено при взаимодействии с региональным управлением ФНС России.

Подразделение - следственный отдел по городу Муром

03 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1012287>